ADICION UASTN 10

Completa los numeros conectados y la frases numérica de

adicion.
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7y 2 hacen

coLIVEWORKSHEETS



2. Completa los nUmeros conectados y la frase numérica.
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Tres mas es igual a
3y 5 hacen :

Hay dinosaurios en total.
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4y 6 hacen

Hay velas en total.
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4.Completa los nimeros conectados y escribe la frase numérica de

adicion.

mas esiguala mas esiguala
4y 3 hacen : ___y___ hacen
Hay en total. Hay en total.
___mas____ esiguala ____mas___ esiguala
3y hacen . 7y ___ hacen
Hay en total. Hay en total.
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